

Ленинское ЗНАМЯ

Орган Северо-Казахстанского Обкома КП(б)К, Областного Совета Депутатов Трудящихся и Петропавловского Горкома КП(б)К.

№ 200 (6845)

Суббота, 7 октября 1944 г.

Год издания XXV
Цена 20 коп.

В ЦК КП(б) КАЗАХСТАНА

О ходе вспашки зяби в колхозах республики

Центральный Комитет Коммунистической партии (большевиков) Казахстана обсудил вопрос и принял постановление о ходе вспашки зяби в колхозах республики.

В принятом постановлении ЦК КП(б) Казахстана отмечает, что несмотря на особое значение своевременно вспаханной зяби, как важнейшего средства очистки полей от сорняков, накопления влаги в почве и ускорения весеннего сева, а следовательно, получения высокого урожая в будущем году, большинство МТС и колхозов республики проводит вспашку зяби явно неудовлетворительно.

Многие обкомы, райкомы КП(б)К, облизполкомы и райисполкомы не уделяют зяби того внимания, которое она заслуживает и какое ей придется в государственных планах развития сельского хозяйства.

Особенно нетерпимое положение с подъемом зяби создается в колхозах Актыбинской области (секретарь обкома КП(б)К т. Тайбеков, председатель облизполкома т. Уразбаев, начальник обло т. Калужный), где на первое октября 1944 года план вспашки зяби выполнен только на 14,6 процента, в колхозах Талды-Курганской области (секретарь обкома КП(б)К т. Берниязов, председатель облизполкома т. Сагитбаев, начальник обло т. Дауленов), выполнивших план вспашки зяби на 11,6 процента, в колхозах Алма-Атинской области (секретарь обкома КП(б)К т. Бозжанов, председатель облизполкома т. Куземаев, начальник обло т. Коробов) соответственно 14,9 процента и в колхозах Джамбулской области (секретарь обкома КП(б)К т. Ткаченко, председатель облизполкома т. Калганов), вспахавших зяби 19,3 процента к плану.

Многие руководители колхозов, районов и областей явно неудовлетворительно руководят вспашкой зяби и вместо организации этой важнейшей работы выискивают всякие причины для объяснения отставания, что свидетельствует по существу о явной недооценке значения зяби и вредной очередности в проведении сельскохозяйственных работ.

ЦК КП(б)К считает, что основной причиной такого нетерпимого отставания с подъемом зяби является то обстоятельство, что руководители колхозов и земельных органов откладывают вспашку зяби на послеуборочный период, в результате не своевременно выполняют эту работу.

Наркомзем КазССР, облизполкомы и обкомы КП(б)К явно неудовлетворительно руководят подъемом зяби, не учитывают того, что правильное сочетание всех сельскохозяйственных работ является основой большевистского руководства сельским хозяйством и залогом получения

ЦК КП(б) Казахстана утвердил для колхозов республики пятидневные задания по вспашке зяби и обязал облизполкомы и райисполкомы, обкомы и райкомы КП(б)К в трехдневный срок довести пятидневные задания по вспашке зяби до каждого района и МТС, а в районо до каждого колхоза, тракторной и полеводческой бригады, обеспечив строгий контроль за выполнением этих заданий.

Наркомзем КазССР (т. Даулбаев), облизполкомы и обкомы КП(б)К обязаны выделить определенное количество тракторов и живого тягла для выполнения установленного пятидневного задания по вспашке зяби и закрепить эти тракторы и живое тягло на все время пахоты, не допуская снятия и переключения их на другие работы.

Установлено на весь осенний период сезонное задание по вспашке зяби на лошадей, пару волов и один 15-сильный трактор.

Решением ЦК КП(б)К за совершенно неудовлетворительное руководство и систематическое невыполнение пятидневных заданий по вспашке зяби начальнику Актыбинского областного земельного отдела т. Калужному объявлен выговор.

Первым секретарь Актыбинского обкома КП(б)К т. Тайбеков и председатель облизполкома т. Уразбаев предупреждены о том, что, если они не обеспечат выполнения плана подъема зяби, ЦК КП(б)К вынужден будет принять к ним строгие меры взыскания.

В целях поощрения трактористов и колхозников, работающих на подъеме зяби в 1944 году, правлениям колхозов рекомендуется:

трактористам МТС, выполнившим сезонную норму зяблевой вспашки, начислять премию в размере до 60 трудодней, а при перевыполнении установленной сезонной нормы выработки за каждый гектар зяби, вспаханной сверх нормы, трактористам начислять трудодни в полноторном размере.

Трактористам, занятым на вспашке зяби, выдавать авансом в счет гарантийного натурального минимума не менее одного килограмма зерна на каждый трудодень, выработанный ими на вспашке зяби;

колхозникам, выполнившим сезонную норму зяблевой вспашки на каждую лошадь или пару волов в упряжке, начислять премию в размере до 10 трудодней, а при перевыполнении колхозником сезонной нормы выработки на зяблевой вспашке за каждый гектар, вспаханный сверх сезонной нормы, начислять трудодни в двойном размере.

Для наведения порядка расходования горючего на зяблевой вспашке:

Наркомзему КазССР разрешено увеличить существующие в МТС нормы расхода тракторного горюче-

Борьба за зябь это есть борьба за хлеб, борьба за высокий урожай. Дело чести партийных, советских и комсомольских организаций, земельных органов, всех работников сельского хозяйства — широко развернуть социалистическое соревнование и обеспечить выполнение государственного плана подъема зяби.

установить с 1 сентября 1944 года норму отпуска автоса в 1944 году для МТС в размере 9 процентов в отпущенному керосину, 7,5 процента к отпущенному лигроину и 7 процентов автола селективной очистки (взамен дизельной смазки), к отпущенному дизельному топливу.

В целях обеспечения хорошего качества подъема зяби и углубления нахотного слоя при пахоте зяби плугами с предплужниками разрешено Наркомзему КазССР нормы расхода горючего увеличить на 10 процентов по сравнению с нормами на пахоте плугами без предплужников.

Наркомзему КазССР разрешено также приравнять нормы выработки и нормы расхода горючего на вспашке двух- и трехлетнего пласта многолетних трав под зябь к нормам, установленным для вспашки залежных, а на вспашке под зябь пласта многолетних трав более трехлетнего срока пользования приравнять к нормам, установленным для вспашки целинных земель.

ЦК КП(б)К потребовал от облизполкомов и райисполкомов, обкомов и райкомов КП(б)К первоочередного выполнения вспашки глыбевой зяби под технические и овощные культуры по чистым от сорняков участкам, с обязательным внесением под зяблевую пахоту имеющихся местных и минеральных удобрений.

Учитывая, что в прошлые годы, вследствие плохого качества зяблевой пахоты, многие колхозы вынуждены были значительные площади зяби перепашивать весной, ЦК КП(б)К потребовал от обкомов, райкомов КП(б)К, облизполкомов, райисполкомов установить строгий контроль за качеством зяблевой пахоты и обеспечения такого порядка, чтобы вспаханные земли ежегодно принимались от пахарей бригадиром полеводческой бригады, а от бригадира каждую пятидневку лично председателем колхоза.

Всю недоброкачественную зябь немедленно перепашивать, без начисления трудодней виновным.

Колхозам рекомендовано широко применять на пахоте зяби работу на сменном тягле.

Директоры МТС обязаны обеспечить двухсменную работу всех тракторов, выделенных на вспашку зяби, а также использование тра-

кторов, простаивающих из-за несправности уборочных машин, равно и тракторов, свободных от сева озимых (в ночное время). Работу по вспашке зяби проводить ежедневно, не прекращая ее вплоть до замерзания почвы.

Казнефтеснаб (т. Кузьмичев), Наркомзем КазССР (т. Даулбаев) обязаны обеспечить выделение лимитов и бесперебойное снабжение горючим и смазочными материалами тракторов, работающих на вспашке зяби. ЦК КП(б)К потребовал от Казпотребсоюза (т. Хаируллин) без условного выполнения приказа Центросоюза о выделении промтоваров для премирования трактористов и других работников МТС, выполняющих и перевыполняющих задания по вспашке зяби.

Директоры МТС и председатели колхозов обязаны обеспечить тракторные бригады, работающие на вспашке зяби, утепленными вагончиками или другими помещениями, а также организовать горячее питание в поле.

Облизполкомы, райисполкомы, обкомы и райкомы КП(б)К обязаны немедленно обсудить вопрос о ходе зяблевой пахоты, приняв все необходимые меры для полного выполнения плана подъема зяби и пятидневных заданий по каждому району и колхозу.

ЦК КП(б)К категорически потребовал от Наркомзема КазССР (т. Даулбаева) немедленного устранения имеющихся недочетов в деле подъема зяби, решительно повысить требовательность ко всем работникам земельных органов и обеспечить строгий контроль за выполнением установленных пятидневных заданий по вспашке зяби, а также за качеством пахоты.

Обкомы и райкомы КП(б)К обязаны широко организовать социалистическое соревнование за скорейшее выполнение и перевыполнение плана зяблевой вспашки между районами, колхозами, МТС, а также между полеводческими и тракторными бригадами, отдельными плугатарями и трактористами.

Редакторам республиканских, областных, районных газет поручено систематически освещать в печати ход соревнования и опыт передовых трактористов и плугатарей на вспашке зяби.

УКАЗ

Президиума Верховного Совета СССР

О НАГРАЖДЕНИИ ОРДЕНАМИ СССР ВЫСШЕГО КОМАНДНОГО СОСТАВА ВООРУЖЕННЫХ СИЛ ВЕЛИКОБРИТАНИИ И СОЕДИНЕННЫХ ШТАТОВ АМЕРИКИ

За выдающееся руководство операциями по форсированию Ла-Манша и по вторжению британских американских вооруженных сил в Великобританию и Соединенные Штаты Америки совместно с французскими вооруженными силами несли тяжелые поражения германской армии, освободили значительные части французской и бельгийской территории с их столицами Парижем и Брюсселем, а также вошли в Люксембург и Голландию, наградить:

Орденом Суворова I степени
Фельдмаршала сэра Бернарда Л. Монтгомери.

Орденом Ушакова I степени
Адмирала сэра Бертрама Г. Рэя.

Орденом Кутузова I степени
Главного маршала авиации сэра Трафферда Ли Мэллори.

Генерал-лейтенанта Омара Н. Блей.

Орденом Суворова II Степени
Генерал-лейтенанта Леона Таунсенда Джероу.

Генерал-майора Д. Леутона Клинса.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР
М. КАЛИНИН

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР
А. ГОРКИН

Москва, Кремль.
4 октября 1944 года.

УКАЗ

Президиума Верховного Совета СССР

О НАГРАЖДЕНИИ ОРДЕНОМ СУВОРОВА I СТЕПЕНИ ЛОРДА ХРАНИТЕЛЯ ПЕЧАТИ ВЕЛИКОБРИТАНИИ ЛОРДА БИВЕРБРУКА И МИНИСТРА ПРОМЫШЛЕННОСТИ ВЕЛИКОБРИТАНИИ ОЛИВЕРА ЛИТТЛТОНА

За выдающиеся заслуги в организации поставок военного снаряжения из Великобритании в СССР сыгравших важную роль в борьбе против общего врага — гитлеровской Германии, наградить:

Орденом Суворова I степени
1. Лорда Хранителя печати лорда Бивербрука.

2. Министра Промышленности Оливера Литтлтона.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР
М. КАЛИНИН.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР
А. ГОРКИН.

Москва, Кремль.

УКАЗ

Президиума Верховного Совета СССР

О НАГРАЖДЕНИИ ОРДЕНОМ СУВОРОВА I СТЕПЕНИ ГЕНЕРАЛ-ЛЕЙТЕНАНТА МАРНА КЛАРКА, КОМАНДУЮЩЕГО 5 АРМИЕЙ США В ИТАЛИИ

За выдающуюся военную деятельность по руководству боевыми операциями Союзных войск в Италии в борьбе против гитлеровской

Германии наградить Орденом Суворова I степени генерал-лейтенанта Марна Кларка, командующего 5 армией США в Италии.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. КАЛИНИН.
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН.

В течение 5 октября на территории Югославии севернее и южнее города ПЕТРОВГРАДА наши войска, действуя совместно с частями народно-освободительной армии Югославии, овладели городом и железнодорожным узлом ПАНЧЕВО, а также заняли более 50 других населенных пунктов, в том числе крупные населенные пункты АЛЕКСАНДРОВО, БАШАИД, МЕЛЕНЦИ, МУЗДЯ, ЭЧКА, ЧЕНТА, БАРАНДА, ОПОВО, СЕФКЕРИН, ГЛОГОНИ, ВОЙЛОВИЦА, СТАРЧЕВО и железнодорожные станции НОВА КЫРНИЯ, ЧЕСТЕРЕН, МЕЛЕНЦИ. По уточненным данным на аэродромах в районах Петровграда и Врацац наши войска захватили 76 самолетов противника.

На других участках фронта — поиски разведчиков и в ряде пунктов шли бои местного значения.

За 4 октября наши войска в результате боев местного значения подбили и уничтожили 37 немецких танков.

На территории Югославии южнее города Петровград наши войска, действующие совместно с частями народно-освободительной армии Югославии, овладели важным железнодорожным узлом и городом Панчево. Этот город расположен в 14 километрах северо-восточнее Белграда на северном берегу Дуная. Советские части также выбили немцев из крупных населенных пунктов Войловица и Старчево, у реки Дунай. В ходе боев противник несет тяжелые потери. Наши войска захватили у немцев много вооружения и боеприпасов, три склада с продовольствием, склад с горючим и два железнодорожных эшелона с военным имуществом. Взято в плен до 1000 немцев и венгров.

Севернее города Петровград части Н-ского соединения с боями продвинулись вперед на 20 километров и овладели узлом дорог Башайд. Совершив умелый обходный маневр, наши подразделения отрезали пути отхода одной группе противника. Советские бойцы с нескольких направлений атаковали немцев и уничтожили более 800 вражеских солдат и офицеров.

Западнее города Ломжа две группы немецких разведчиков ночью, под прикрытием артиллерийского огня, пытались переправиться через реку Нарев. Встреченные пулеметным огнем, гитлеровцы были отброшены. На другом участке противник атаковал наши позиции. Советские артиллеристы и пехотинцы открыли сильный огонь и вынудили немцев отступить. Вскоре они возобновили атаки, но успеха не добились. Отражая вражеские атаки, наши подразделения истребили свыше батальона гитлеровцев, сожгли и подбили 15 немецких танков и самоходных орудий.

Юго-восточнее Турка (город Дрогобычской области) наши подразделения продвинулись вперед и улучшили свои позиции. На одном участке советские бойцы ночью во время сплошного тумана зашли в тыл противника и ворвались в

его траншеи. Среди гитлеровцев началась паника. Преодолев сопротивление отдельных групп противника, наши подразделения овладели высотой, имеющей важное значение. Уничтожено до 300 немецких солдат и офицеров. Захвачены трофеи, в числе которых 12 орудий и минометов, много пулеметов, автоматов и склад боеприпасов. Взято 60 пленников.

Трофейные документы, захваченные нашими войсками, свидетельствуют о неуклонном падении дисциплины в немецкой армии. Так, например, в приказе командира 23 немецкой пехотной дивизии за № 1590 говорится: «...Многие солдаты стараются уклониться от боя, покидают передний край и под различными предлогами уходят в обоз, либо в тыл». Начальник штаба 21 немецкой пехотной дивизии Адлер в своем приказе пишет: «Отставание солдат от своих частей приняло небывалые размеры и должно быть немедленно пресечено самыми крутыми мерами. Создан подвижной отряд под командованием майора Цуккель, который в полосе дивизии будет задерживать отставших. Задержанных необходимо предавать полковому суду, а затем расстрелять. О приведении в исполнение смертных приговоров сообщать в суточных приказах». Пленный солдат 552 полка 329 немецкой пехотной дивизии Гельмут Штиль рассказал: «Недавно офицеры объявили нам приказ командира 10 армейского корпуса о том, что если какая-либо войсковая часть отступит, то во всех ее подразделениях будет расстрелян каждый десятый солдат».

Эти факты убедительно говорят о состоянии дисциплины в немецкой армии. В последнее время гитлеровское командование пачками расстреливает солдат, отставших от своих частей и дезертировавших с поля боя. Однако путем расстрелов нельзя предотвратить неизбежный крах германской армии.

Возврат. Взятые обязательства выполняются с честью.

Молодежь секционного цеха под руководством комсомольского группирга Тимофеева Николая и мастера т. Сабитова отремонтировала свой цех, навела порядок на его территории.

Оработав свою смену, комсомольцы и молодежь снова берутся за инструменты. Начинается работа сверх плана — подготовка комсомольских паровозов к зиме.

Н. А. РОЖКОВСКАЯ.

НА ПОЛЯХ ОБЛАСТИ

По данным областного земельного отдела на 5 октября план косовицы хлебов колхозами области выполнен на 94,4 процента. Приrost за день составил 4.345 га. Петропавловский и Соколовский районы закончили косовицу зерновых.

Полуденский район план косовицы выполнил на 99,9 процента, Мамлютский — на 98,5 процента, Коноховский — 98,1 процента, Пришимский — 97,8 процента, Пресновский — 95,8 процента, Октябрьский — 93,2 процента, Советский — 89 процентов, Булаевский — 88,2 процента, Ленинский — 88 процентов.

Медленно идет скирдование. Колхозы области заскирдовали 74,5 процента к скошенному. Петропавловский район заскирдовал 92,5 процента, Мамлютский — 92,4 процента, Соколовский — 86,6 процента, Коноховский — 86,5 процента, Пресновский — 85,9 процента, Булаевский — 82,4 процента, Пришимский — 81,7 процента, Полуденский — 77,8 процента, Ленинский — 66,8 процента и Октябрьский — 48,3 процента.

Обмолот по области составляет 47,7 процента. Особенно отстают с обмолотом Октябрьский район — 33,6 процента, Булаевский — 35,5 процента и Ленинский — 39 процентов.

Беспечный руководитель

Колхоз «15 лет Казахстана» — самый отстающий в Токушинском сельсовете. Несмотря на наличие достаточного количества рабочих рук и тягловой силы, здесь затянули косовицу хлебов, плохо организован обмолот зерновых.

Еще хуже обстоит дело с выполнением плана зернопоставок государству. На заготовительный пункт колхоз сдал только лишь 350 центнеров хлеба, в то время, когда имел все возможности полностью рассчитаться с государством.

Отставание колхоза объясняется плохой организацией труда, низкой производственной дисциплиной среди колхозников. Рабочий день в колхозе начинается с 10 часов утра и кончается очень рано. Почти никто из работающих в полевых бригадах не выполняет дневных норм. Борьба колхозников к полевым работам не привлечен.

В колхозе имеется два комбайна, но как на косовице, так и на обмолоте хлебов они работают исключительно плохо. Круглосуточная работа на молотбе не организована.

Председатель колхоза т. Шаповалов руководит поверхностно, не занимается правильной организацией

труда, не контролирует выполнение дневных норм выработки.

На днях на сессии Токушинского сельсовета был заслушан доклад т. Шаповалова о ходе уборочных работ в колхозе. Сессия решила оказать помощь рабочей силой. В колхоз было направлено 47 домохозяек. Они работают на уборке, не кладя рук. Так, например, Анна Мертюкова, у которой четыре сына на фронте, с большим воодушевлением работает на полях. В поле вышел 70-летний старик Бобылев, который направляет литовки, выполняет другие работы.

— У меня на фронте четыре сына, — говорит т. Бобылев, — а я, несмотря на свой преклонный возраст, буду помогать колхозу всем, чем могу.

Большая помощь оказана колхозу со стороны сельсовета. Однако беспечный руководитель т. Шаповалов до сих пор не может поднять темпов уборочных работ, не организовал круглосуточной работы на молотбе, недопустимо медленно сдает хлеб государству.

Н. В. ВАСИЛЬЕВ, председатель Токушинского сельсовета, Полуденского района.

По примеру акмолинцев

Колхоз «Путь Ильича», где председателем т. Кондратов, одним из первых в Полуденском районе завершил косовицу хлебов.

Лобогрейники Гладилов Иван и Злоедов Анатолий, соревнуясь между собой, сменное задание выполняли на 130—140 процентов. Вдвоем они скошили 328 гектаров хлеба.

Бывшая рядовая колхозница, ныне бригадир первой полеводческой бригады Герасименко Анна сумела создать в бригаде образцовую трудовую дисциплину. Женщины-коски и жницы работали на полях от зари до зари, ежедневно выполняли нормы. Жены фронтовиков Синзухина Дарья и Гладилова Таисия

ручным способом ежедневно скашивали по 0,60 вместо 0,40 га.

Самоотверженно трудится семья 70-летнего Башлакова Алексея Михайловича. Его дети — Алексей и Валентина на скирдовании ежедневно перевыполняют нормы. Втроем они выработали более 700 трудодней.

Члены сельхозартели «Путь Ильича», обсудив письмо колхозников Семеновского сельсовета, Акмолинского района, Акмолинской области, включились в предоктябрьское социалистическое соревнование. Все силы они отдают на завершение молотбы и скирдования, на выполнение плана хлебопоставок.

Н. САФИНА.

ПРИМЕР ДОСТОИНЫМ ПОДРАЖАНИЯ

Замечательно работала на уборке хлебов в Советском зерносовхозе ученица Петропавловской электросети Аня Носова. За короткое время она выработала 50 норм и получи-

ла 500 рублей и два пуда пшеницы. За самоотверженный труд и хорошую дисциплину Аня получила благодарность от общественности совхоза.

Прибытие т. А. А. Жданов в Хельсинки

ХЕЛЬСИНКИ, 5 октября. (ТАСС) Председатель Союзной Контрольной Комиссии генерал-полковник А. А. Жданов сегодня прибыл в Хельсинки. На аэродроме тов. Жданов встретили финский премьер-министр Кастрен, заместитель премьер-министра и министр обороны Вальдемаринен, министр иностранных дел Энкелминен, министр внутренних дел Хальмиляйнен, заместитель министра транспорта и общественных работ Вуори, командующий морскими силами генерал-лейтенант Вальдемаринен, директор протоколного отдела министерства иностранных дел Хаккарainen, начальник штаба морских сил контр-адмирал Суидман, нидландский губернатор ген. Хелениус и ответственные чиновники министерства иностранных дел.

Со стороны Союзной Контрольной Комиссии тов. Жданов был встречен ответственными работниками Комиссии.

ПРИБЫТИЕ В ХЕЛЬСИНКИ СОВЕТСКОЙ ДЕЛЕГАЦИИ ПО ОБОЗНАЧЕНИЮ ГРАНИЦ РАЙОНА ПОРККАЛА—УДД

ХЕЛЬСИНКИ, 4 октября. (ТАСС) Сегодня в Хельсинки прибыла Советская Делегация в Смешанной Советско-Финляндской Комиссии по обозначению границы арендованного Советским Союзом у Финляндии района Порккала-Удд. Советскую делегацию возглавляет т. А. М. Александров.

Сегодня же произошла первая встреча Советской Делегации с Финской Делегацией.

БОМБАРДИРОВКА МЮНХЕНА

ЛОНДОН, 5 октября. (ТАСС) Как передает агентство Рейтер, вчера до 750 тяжелых бомбардировщиков, входящих в состав средиземноморской авиации союзников, совершили налет на сортировочную станцию в Мюнхене и на железнодорожные пути в Бреннере. В Мюнхене самолеты союзников были встречены интенсивным огнем зенитной артиллерии противника. Немецкая авиация не оказала никакого сопротивления.

СОЗДАНИЕ ТРИБУНАЛА ДЛЯ СУДА НАД ПЕТЭНОМ

ПАРИЖ, 5 октября. (ТАСС) Как передает парижское радио, по приказу военного губернатора Парижа генерала Кенита создается трибунал, который будет судить маршала Петэна и 50 главных членов его министерства. В состав трибунала войдут шесть видных французских генералов. Полиции дано указание арестовать лиц, подлежащих суду, и собрать данные для судебного процесса.

ИНСПЕКЦИОННАЯ ПОЕЗДКА МАРШАЛА ТИТО

ЖЕНЕВА, 5 октября. (ТАСС) Как сообщает радиостанция «Слободна» на Югославия, маршал Тито посетил части народно-освободительной армии Югославии в Мишар, Колубара, Цер и многих других пунктах Западной Сербии, где он организовал восстание против немцев в 1941 году. Всюду, где появлялся маршал Тито, его с энтузиазмом встречали войска и народ.

Зам. ответственного редактора И. А. ФЕДОРАКО.

В воскресенье 8 октября на Петропавловском ипподроме состоится бега. Начало в 1 час дня. Оркестр. Буфет. Вход бесплатный.

С пашни пропали две лошади — 1 серый мерин, другой — гнедой, слепой на один глаз. Знающих их местонахождение просим сообщить по адресу: г. Петропавловск, хромовод (за Ишимом).

Петропавловскому заводууправлению «Сельхозмука» срочно требуется экономист. Об условиях справляться в конторе заводууправления: Бостандыкская, 100.

На повестке дня — подготовка к зиме

В комсомольских группах депо станции Петропавловск проводились комсомольско-молодежные собрания с повесткой дня — подготовка к зиме.

Учитывая суровые условия севера, комсомольцы решили проверить готовность к зиме помещения цехов, общежитий, принять активное участие в заготовке топлива. Кроме того молодежь взяла обязательство своими силами подготовить к зиме два комсомольских па-